

24-26 февраля 2023 г. в подмосковном спортивном комплексе «Арена Мытищи» впервые прошел первый Патриарший международный фестиваль спортивных единоборств и боевых искусств «Кубок равноапостольного Николая Японского». (резолюции Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла № ПК-01/316 от 02.03.2022 г.)



Организатором Фестиваля является Российской Союз Православных Единоборцев при поддержке администрации г.о.Мытищи, Государственной Думы РФ, Правительства Московской области, Патриаршей комиссии по спорту, Министерства спорта РФ. Фестиваль проводится в соответствии с международным календарным планом физкультурных и спортивно-массовых мероприятий Российской Федерации на 2023 года.

Торжественное открытие Фестиваля состоялось 24 февраля в 15.00 в ледовом дворце «Арена Мытищи». В открытии приняли участие автор и исполнитель песен Макс Олейников и ветераны локальных войн и силовых структур.

Фурсеева Злата, Кадет-юнармеец 8К18 выиграла турнир по СУМО в своей возрастной категории, выполнила нормативы на звание кандидата в мастера спорта.

Фестиваль объединил более 5 тыс. спортсменов (в том числе и с ограниченными возможностями здоровья) в возрасте от 10 лет и до 35+, из более чем 50 регионов России и 11 стран ближнего и дальнего зарубежья. В соревнованиях по 16 направлениям видов спорта приняли участие, как взрослые, так и юные спортсмены.

Информационную поддержку оказывали ведущие телевизионные, радио- и интернет-каналы с аудиторией в 55 млн. человек.

В рамках подготовительных мероприятий были проведены: тематическая выставка в Государственной Думе РФ, пресс-конференция в МИА «Россия сегодня», выставка в Московской областной Думе, а также круглый стол в Общественной палате РФ.

